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ПОЛІТИКА

Зеленський повідомив, скільки дронів і ракет Росія запустила

по Україні за тиждень

  ЧЕР 21, 2026

Президент: Постійно під ударами дронів наші прифронтові та прикордонні громади

За тиждень Росія запустила по території України близько 2200 ударних дронів, понад 1800 керованих авіаційних бомб та 87 ракет різних типів. Про це повідомляє

«Главком» з посиланням на соцмережі глави держави.

«Тільки за вчорашній день внаслідок російських ударів КАБами у Запоріжжі загинуло п’ятеро людей, ще 26 постраждали. У Полтаві внаслідок обстрілу, на жаль, загинуло

двоє людей та 12 постраждали, серед них шестеро дітей. Мої співчуття рідним та близьким», – наголосив глава держави.

❗️За тиждень Росія випустила по Україні близько 2200 дронів, понад 1800 КАБів та 87 ракет різних типів, – Зеленський

Лише за вчора внаслідок ударів КАБ у Запоріжжі загинули п’ятеро людей, ще 26 постраждали. У Полтаві – двоє загиблих та 12 постраждалих, серед них шестеро дітей.…

pic.twitter.com/KgLwzdkme4

— ГЛАВКОМ (@GLAVCOM_UA) June 21, 2026

Підписуйтеся на канал «Главкома» у соцмережі Х

Президент наголосив, що також під обстрілами перебували Дніпровщина, Харківщина, Одещина, Сумщина, Донеччина, Кіровоградщина та Рівненщина. «Постійно під

ударами дронів наші прифронтові та прикордонні громади. Всього за цей тиждень росіяни випустили близько 2200 ударних дронів, понад 1800 керованих авіаційних бомб

та 87 ракет різних типів по Україні», – додав він.

«Дійсно має значення, що на фоні цих атак саміти G7 та Європейської ради, засідання UDCG були результативними й дали нові внески на посилення нашого захисту. Я

вдячний партнерам за єдність. Тепер не менш важливо швидко все реалізувати, передусім постачання ракет ППО, щоб нові внески дали реальний захист життів від

постійних російських ударів. Дякую всім, хто допомагає», – підсумував Зеленський.

Нагадаємо, російська терористична армія атакувала Полтавський район. Зафіксовано влучання по території двох підприємств. Унаслідок атаки є загибла та поранені.

До слова, вночі 21 червня російська окупаційна арміяатакувала Кропивницький. Під удар окупантів потрапив один із об’єктів інфраструктури у Кропивницькому. Внаслідок

удару виникла пожежа.

Як повідомлялося, у ніч на 21 червня РФ атакувала Україну двома балістичними ракетами «Іскандер-М»/С-400, двома аеробалістичними ракетами «Кинджал» та 105

ударними БпЛА.
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Сьогодні, 21 червня, президент України

Володимир Зеленський привітав громадян з

Днем тата. Про це повідомляє «Главком» з

посиланням на соцмережі глави держави.

«Тато – це про захист і безпеку. І…
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Президент: Постійно під ударами дронів наші

прифронтові та прикордонні громади За

тиждень Росія запустила по території України

близько 2200 ударних дронів, понад 1800

керованих авіаційних бомб та 87 ракет різних…
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дронів і ракет Росія запустила…



ПОЛІТИКА

  21 ЧЕРВНЯ, 2026  АНДРІЙ МІРОШНИК

Гройсман: Мій орден повертається. Але моя

повага до польського народу – залишається

Колишній прем’єр-міністр України Володимир

Гройсман заявив, що на знак солідарності із

президентом Володимиром Зеленським

повертає Польщі Лицарський хрест…

Експремєр Гройсман

відмовився від польського…
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Борис Тараюск прийняв рішення про

повернення польської нагороди на знак

протесту проти дій президента Навроцького

Колишній міністр закордонних справ України

Борис Тарасюк у своєму дописі у Facebook

повідомив про рішення…

Ексочільник МЗС УКраїни

Борис Тарасюк вирішив…
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Раніше від польської нагороди відмовився

експрезидент України Леонід Кучма Третій

президент України Віктор Ющенко вирішив

відмовитися від польського ордена Білого

Орла. Як інформує «Главком», про це

повідомила його прессекретарка Ірина…

Залишився лише Порошенко.

Ющенко також відмовився від…

Вам буде цікаво
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